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  SLOVO STAROSTKY

Milí spoluobčané, 
úvodem bych ráda osvětlila i Vám, kteří to máte pouze z dosle-
chu, proč jsme nechali skácet smrky u hasičské zbrojnice. Větvě 
těchto smrků zasahovaly do drátů elektrického vedení. Smrky 
jsme měli povoleno pokácet, toto kácení bylo vyhodnoceno 
jako rizikové, a proto jsme přizvali odbornou firmu. Po odstra-
nění větví a korun stromů jsem vydala pokyn nepokračovat  
v kácení s úmyslem, že do těchto kmenů necháme vyřezat pří-
rodní motivy. Bohužel jsem se dozvěděla od Správy chráněné 
krajinné oblasti Broumovsko, že tato varianta není možná s hle-
dem na §8 a §9 zákona č.114/1992Sb., o ochraně přírody a kra-
jiny, ve znění pozdějších předpisů upravujících povolení ke ká-
cení dřevin rostoucích mimo les a ukládání náhradní výsadby. 
Z těchto paragrafů vyplývá, že pokud má být strom pokácen, 
musí být pokácen celý. Nemůže být zanecháno torzo (torzem 
stromu se rozumí ponechání kmene vyššího, než je obvyklá 
výška pařezu), pokud není torzo stromu výsledkem přirozené-
ho působení přírodních procesů. Za porušení těchto paragrafů 
hrozí vysoká pokuta. Torza stromů jsem tedy nechala pokácet, 
toto kácení obstarali zaměstnanci technických služeb. V měsíci 
březnu se budeme i nadále věnovat kácení dřevin v intravilánu 
obce. Pokud máte zájem o dřevo vytěžené či vyřezané z intra-
vilánu města, podejte si žádost na podatelnu (více informací 
ve Zpravodaji 1/2024). A jak už to bývá, až odbavíme kácení, 
začneme se věnovat nové výsadbě.
V březnu by se mělo dokončit oplocení okolo hřiště u knihovny. 
Dále bych Vás ráda informovala o výměně chodníčku u základní 
školy (za tělocvičnou), kterou provedly naše technické služby.
Ples města Meziměstí se konal 17. února v centru Walzel. Pro-
dáno bylo 87 lístků. Všem, co jste se zúčastnili, děkuji a těším 
se, že na příštím plese nás bude zase víc. Takže, pokud Vaše děti 
dokončí taneční kurz, vezměte je s sebou. K tanci a poslechu 
nám hrála skupina Doteky. Přikládám fotografie šťastných vý-
herců naší tomboly. 

Vaše starostka Pavlína Jarešová

  Projekt: „Pořízení nového vybavení 
  pro pořádání besed v Městské 
  knihovně Meziměstí“

Město Meziměstí uzavřelo dne 22. 12. 2023 se Státním země-
dělským intervenčním fondem Dohodu o poskytnutí dotace 
z Programu rozvoje venkova ČR. Dotace byla poskytnuta na 
projekt pod názvem „Pořízení nového vybavení pro pořádání 
besed v Městské knihovně Meziměstí“. Díky žádosti o dotaci  
a schválení zastupitelstva město získalo finanční prostředky na 
pořízení nového vybavení sálku pro 50 osob v 2.NP Městské 
knihovny Meziměstí.
Hlavním cílem projektu bylo pořízení nového vybavení pro 
Městskou knihovnu Meziměstí. V současné době byly prosto-
ry v 2.NP knihovny po přestěhování ZUŠ do nových prostor 
nevyužité. Cílem projektu bylo vybavit sál v knihovně 50 ks 
stohovatelnými židlemi, 2 ks křesel, 1 ks konferenčního stolu 
a 5 ks věšáků. Nové vybavení bude využíváno v rámci rozšiřo-
vání působnosti místní knihovny na širší okruh obyvatelstva  
z řad veřejnosti, ale i jejího odborného sektoru, a to pořádá-
ním vzdělávacích akcí, přednášek, školení, výstav, workshopů 
v prostorách knihovny. 
Realizací projektu jsme proměnili knihovnu v Meziměstí  
z pouhé půjčovny knih na živé vzdělávací, kulturní, komunitní 
a kreativní centrum.  Zprovozněním nových prostor se knihov-
na v Meziměstí stane kvalitním poskytovatelem neformálního 
vzdělávání pro všechny věkové kategorie. 
Jako první si nově upravené prostory a nové vybavení sálku 
nad knihovnou užily děti z meziměstské školky při jedné z pra-
videlných návštěv knihovny. Poprvé se nemusely tísnit v ma-
lém prostoru půjčovny, ale mohly si listovat v úplném pohodlí.



Naším záměrem je i poskytnout sál školám, spolkům ale  
i široké veřejnosti prostřednictvím pronájmu. Pokud byste 
chtěli uspořádat jakékoli setkání a hledáte vhodný prostor, 
obraťte se na pana knihovníka a on vám dá podrobnější in-
formace o možnosti pronájmu, kapacita sálu je 50 míst. Kon-
takt: Martin Slavík, knihovna@mezimesti.cz, 724 511 052

Celkové náklady projektu: 198 200,00 Kč
Dotace ze státního rozpočtu: 158 560,00 Kč
Vlastní zdroje: 39 640,00 Kč

Ivana Ptáčková

  Město Meziměstí podalo 7 žádostí
  o dotaci v rekordním čase v celkové
  částce 24 mil. Kč

První žádostí v letošním roce, kterou jsme podali na Králové-
hradecký kraj dne 8. 1. 2024, bylo spolufinancování KHK ve výši 
250 000 Kč na projektovou dokumentaci k projektu „Revitaliza-
ce objektu čp. 114“. Projektová dokumentace byla vysoutěžena 
a jako ekonomicky nejvýhodnější byla vybrána nabídka firmy 
Broumovské stavební sdružení, s. r. o. s nejnižší nabídkovou ce-
nou 536 800,00 Kč bez DPH. 
Další žádost byla podána dne 31. 1. 2024 opět na Královéhra-
decký kraj, kde žádáme o vybavení další části knihovny v před-
pokládané výši 395 000 Kč. Součástí vybavení bude i technické 
vybavení a nový výstavní systém s velkou variabilitou prosto-
rového uspořádání. Spoluúčast kraje by měla být 180 000 Kč.

Dne 1. 2. 2024 byla podána žádost o dotaci na Ministerstvo ze-
mědělství, kde žádáme o další 3. etapu opravy hřbitovní zdi ve 
Vižnově. Předpokládané výdaje na tuto akci jsou 428 000 Kč  
a výše dotace by měla být 257 000 Kč. 

V rámci programu Interreg Česko - Polské spolupráce jsme 
opět podali dne 23. 2. 2024 žádost o dotaci na cyklostezku.
Poprvé jsme předmětnou žádost podali dne 18. 10. 2023, ale 
musela být z důvodu neúplného doložení povinných příloh 
2x doplňována (převážná část připomínek byla na straně pol-
ského partnera), což se projeví na jejím bodovém ohodnocení, 
čímž je menší šance, že projekt bude schválen Monitorovacím 
výborem na zasedání dne 13. 3. 2024. 
Bohužel výsledek jednání Monitorovacího výboru bude znám 
až 13. 3. 2024, a proto jsme přistoupili k opětovnému podá-
ní žádosti včetně příloh v termínu stanoveném výzvou, tj. do  
28. 2. 2024. Neztratíme tak jeden z termínů, kdy je možné 
žádost předložit. S každou další výzvou se snižuje i alokace  

 
 
 

 
 
 



Jen pro letošní rok nás z rozpočtu města budou stát volnočasové 
aktivity pro veřejnost 420 000 Kč. 
Doufám, že budeme úspěšní v hodnocení žádostí u poskyto-
vatelů dotací a věřím, že se nám alespoň některé z projektů 
podaří zrealizovat.
Veškeré podpořené projekty od poskytovatelů dotací a souhlas 
s dofinancováním projektů bude schvalovat zastupitelstvo měs-
ta na řádných zasedáních města Meziměstí.

Za město Meziměstí 
Ivana Ptáčková

  Kompostárna v Meziměstí

Kompostárna ve sběrném místě ve Školní ulici v bývalém areálu 
ZZN u č.p. 212 bude otevřena od soboty 23. března. Otevírací 
doba zůstává stejná jako v loňském roce:

Pondělí a středa:	 16 – 18 hodin
Sobota:	 9 – 11 hodin

Bude-li během celého roku svátek v den otevření kompostárny 
– BUDE ZAVŘENO.

CENÍK KOMPOSTÁRNY
Kompost 750 Kč/m3
Zemina 450 Kč/m3

  PŘIJMEME PLAVČÍKY

Město Meziměstí přijme pro letní sezónu 2024 brigádníky na 
pozici plavčíka – plavčice (vodní dozor) na koupaliště v Mezi-
městí s nástupem od června nebo dle domluvy.
Požadujeme odpovídající zdravotní stav a základní plaveckou 
dovednost. Dovršení 18 let věku do června 2024.
Školení na plavčíka zajistíme.
Přihlášky posílejte na email: radvanovsky@mezimesti.cz

  24hodin voleJbalu

Tak a je po všem. 33. ročník 24 hodin volejbalu je už minulostí. 
1. 3. – 2. 3. 2024 se jako tradičně uskutečnil v meziměstské tělo-
cvičně na nádraží maratonský turnaj ve volejbale, kde změřily 
síly týmy z Meziměstí, Broumova, Teplic, Dvora Králové, Ne-
chanic, Pardubic a Żarówu. Turnaj nám zahájila paní starostka  
s panem místostarostou tak, abychom přesně v 17:00 mohli 
odstartovat prvním zápasem mezi týmem Lééo z Meziměstí 
(zelená skupina) a týmem Avantým z Nechanic (fialová skupina).

(tj. množství finančních prostředků) stanovená pro předložené 
projekty. Dle informací, které máme nyní k dispozici, uvažuje 
poskytovatel dotace již jen o jedné závěrečné výzvě. Takže dal-
ších možností na společný projekt bude velmi málo.
Velmi nám zaleží na realizaci tohoto projektu, neboť bude vy-
budována chybějící část cyklostezky, která se napojí na cyklo-
stezku na našem a polském území. Předpokládané výdaje na 
tuto akci jsou 19 mil. Kč a dotace by měla být 16,5 mil. Kč
Dále jsme požádali o tři dotace v oblasti kultury a sportu opět 
z programu Interreg Česko-Polsko.
První tříletý projekt s názvem „Setkávání bez hranic“ jsme 
podali dne 26. 2. 2024 s naším novým partnerským městem 
Lagiewniki. Jedná se o aktivity pingpongových turnajů, no-
hejbalů, zájezdů pro naše seniory, jarmarků a vzdělávacích 
jazykových kurzů. Realizaci tohoto projektu jsme nastavili od  
1. 1. 2025 - 31. 12. 2027. Předpokládané výdaje na tento projekt 
jsou 2 mil. Kč a dotace by měla být uznána ve výši 1,6 mil. Kč.
Poslední dvě žádosti do ročních projektů jsme podávali po-
slední den 29. 2. 2024, kdy končil termín ukončení výzvy.
Do ročního projektu s názvem „Umění spojuje srdce“ jsme 
vstoupili s dalším novým partnerským městem Jedlina Zdroj.  
Do tohoto projektu jsme zařadili především kulturní akce typu 
divadelních představení se simultánním překladem a vánoční 
koncert v kostele svatého Jakuba. Předpokládané výdaje na 
tento roční projekt dosahuje částky 380 000 Kč a dotace by 
měla být 332 000Kč. Termín realizace projektu jsme nastavili 
od 1. 6. 2024 - 30. 5. 2025.
Poslední žádost, kterou jsme v této smršti žádostí podali, je 
další roční projekt s názvem „100 km mezi námi NEMIneME“ 
tentokrát s městem Miroszów a městem Nechanice. V tomto 
projektu jsou zařazeny pouze sportovní aktivity typu 24 hodin 
ve volejbale, Silniční běh Meziměstím a Běh Měška a Doubravy.  
Předpokládané výdaje na tento projekt jsou 830 000 Kč a na 
dotacích bychom chtěli získat 664 000 Kč. Realizace projektu je 
nastavena od 1. 9. 2024 - 30. 8. 2025. 

 



  Náchodský zámek má nového kastelána. 
  Je z Meziměstí a chystá novinky.

Bude to mít těžké? Jmenuje se Petr Ťažký, pochází z Meziměstí  
a stal se novým kastelánem náchodského zámku. Jeho zkušenosti 
a znalosti zdejšího zámku mu pomohly uspět ve výběrovém řízení. 
Nadcházející sezona už bude pod jeho taktovkou.
Nutnost najít pro náchodský zámek nového kastelána nastala na 
podzim loňského roku, kdy 31. října podala rezignaci na svoji funk-
ci tehdejší kastelánka Iva Kysilková. Zámek spravovala poslední tři 
sezony a dle svých slov skončila z osobních důvodů. Národní pa-
mátkový ústav v tomto období podal trestní oznámení na nezná-
mého pachatele. Důvodem byly odhalené majetkové nesrovnalosti  
v hospodaření na náchodském zámku, které vyústily v zásah policie.
„K 1. březnu byl novým kastelánem jmenován Petr Ťažký, který se 
v lednu letošního roku úspěšně účastnil otevřeného výběrového 
řízení a komisi přesvědčil nejenom díky svým dosavadním pracov-
ním zkušenostem, ale také vizí, kam náchodský komplex směřovat," 
informovala Územní památková správa na Sychrově, která pečuje  
o zpřístupněné kulturní památky Národního památkového ústavu 
v Královéhradeckém, Libereckém a Pardubickém kraji.
Nový náchodský kastelán zná zámek opravdu dobře, neboť zde  
v různých funkcích působil od roku 2013. „Do sezony bych rád 
vstoupil s několika novinkami, ale představím je až společně spolu 
s ostatními kolegy, nerad bych nyní předbíhal,“ plánuje Petr Ťažký.
Zámek do konce letošního února vedl ratibořický kastelán Ivan 
Češka, který nahradil kastelánku Ivu Kysilkovou, která pracovní po-
měr ukončila v listopadu 2023.

Regina Hellová
Zdroj: Náchodský deník

  Medailonek nového náchodského 
  kastelána

Petr Ťažký pochází z malého městečka Meziměstí na Broumovsku. 
Vystudoval cestovní ruch na soukromé střední škole Academia Mer-
curii v Náchodě a následně bakalářský obor Prezentace a ochrana 
kulturního dědictví na Univerzitě Hradec Králové, který v roce 2019 
zakončil státní zkouškou a bakalářskou prací, v níž se zabýval návr-
hem reinstalace expozic náchodského zámku. Na Univerzitě Karlo-
vě vystudoval navazující magisterský obor Edukace a interpretace 
kulturního dědictví, který zakončil v roce 2023 státními zkouškami 

Turnaj měl jako již obvykle vytvořené krásné zázemí v me-
ziměstském divadelním sále, tentokrát ve stylu Hollywood, 
kde jste mohli potkat za barem postavy z filmu Pomáda, 
Pulp Fiction, Velký Gatsby nebo Forest Gump. Úžasné bylo, 
že i část divácké základny dorazila v krásných tematických 
převlecích, například samotná Marilyn Monroe. Páteční 
doprovodný program v 18:30 zahájila krásná taneční show 
připravená ve spolupráci ZUŠ Broumova a Domino Hronov. 
Následně pak hrála kapela BTK, která nás doprovázela po 
zbytek večera.
Samotný volejbalový turnaj se opět odehrával v přátel-
ském duchu. Zelená skupina, která se skládala z týmů Lééo, 
FBI, Plachtaři a Za 5 minut 12, vedla vyrovnaný souboj se 
skupinou fialovou, která se skládala z Avantýmu, Teplic n. 
Metují, ZOO a Żarówu. Nicméně se s postupem času fialo-
vá skupina dostala do vedení a toto vedení si už nenechala 
vzít. Drtivým rozdílem 40 versus 27 vyhraných setů nebylo 
o vítězi pochyb. No, a jak už na našem turnaji bývá zvykem, 
vítězná skupina vyhrála velkou flašku Fernet Citrus a pro-
hraná skupina se musela spokojit s balením Tonicu. Ale kdo 
už na našem turnaji někdy byl, tak ví, že není nic lepšího, 
než si na úspěšné zakončení namíchat Fernet s Tonicem  
a společně si připít.
33. ročník se už vždy bude pojit k jedné zásadní změně, a to 
té, že jsem měl tu čest převzít pořádání tohoto turnaje po 
mých rodičích. Mé počáteční obavy z tohoto závazku však 
naprosto rozbil nově sestavený úžasný tým, který jsme dali 
dohromady a díky jejich skvělé práci jsme náš první ročník 
dovedli do úspěšného konce.
Tímto bych chtěl zároveň poděkovat všem, co nám s po-
řádáním tohoto turnaje pomohli. Především bych rád po-
děkoval a vyzdvihl Město Meziměstí, které nám s realizací 
výrazným způsobem pomohlo. Díky nim se nám povedlo, 
alespoň dle hodnocení účastníků, udržet zažitou úroveň 
turnaje. Dále nám výrazným způsobem pomohla Restaura-
ce U Kovárny, Květinka Lucie Ledvinová, Topení Voda Plyn 
Jaroslav Urban, Smíšené zboží Petra Floková, Chladírenský 
servis Petr Šnábl, společnost Welder, Lutoma a dále Šiko 
Eva Svobodová, Pejskar & Spol., Spol. s.r.o. Martin Deml  
a prokurista Milan Šnor a další.

Patrik Urban



a obhajobou diplomové práce s názvem Poválečná pre-
zentace instalací na vybraných památkách ve východních 
Čechách. V oblasti památek se pohybuje již od roku 2013, 
kdy začal provázet nejdříve jako praktikant a záhy jako 
sezónní průvodce na zámku v Náchodě. Na této památce 
se později podílel na přípravě kulturních akcí, prezentaci 
zámku a v roce 2018 zde byl zaměstnán jako pokladní. Je 
spoluautorem prodejní publikace o zámku Náchod, která 
byla vydána v roce 2019. Téhož roku nastoupil na Územ-
ní památkovou správu Sychrov jako kurátor sbírkových 
a mobiliárních fondů. Náplní jeho práce byla organizace 
a vedení zápůjčních smluv, inventarizace mobiliárních  
a knihovních fondů a mimo jiné i tvorba nových interié-
rových instalací – a to v již zmiňovaném státním zámku 
Náchod, Litomyšl, Frýdlant, Hrádku u Nechanic a na stát-
ním hradě Grabštejn. Byl členem komisí pro interiérové 
instalace a výkup mobiliáře. V roce 2024 uspěl ve výbě-
rovém řízení na pozici kastelána státního zámku Náchod. 
Do funkce byl jmenován k 1. březnu 2024.

Zdroj: Národní památkový ústav

  Poděkování

Rádi bychom tímto poděkovali městu Meziměstí za ná-
kup nových soutěžních dresů pro naše družstvo žen  
i mužů. Díky tomuto novému kabátku budeme konečně 
na závodech vypadat reprezentativně, jako naši ostatní 
soupeři. Doufáme, že nám tyto dresy přinesou mnoho 
úspěchů. Zároveň bychom Vám tímto chtěli dát na vě-
domí, že v průběhu září se chystáme uspořádat zde ve 
Vižňově v Golden Anker hasičskou soutěž O pohár Zla-
té kotvy ve spolupráci s Františkem Svobodou. Jakmile 
doladíme důležité detaily, budeme informovat veřejnost. 
Ještě jednou všem děkujeme za podporu.

  ZPRÁVIČKY Z VIŽŇOVSKÉ ŠKOLIČKY

Dobrý den přejeme a hlásíme se s dalšími zprávičkami  
z naší školičky. Co se u nás odehrálo v únoru?
V tomto měsíci jsme se s dětmi věnovali převážně zdraví 
a lidskému tělu obecně. Děti se dozvěděly, které potravi-
ny jsou zdravé a nezdravé, co našemu tělu škodí a co mu 
prospívá. Děti se dozvěděly, jak je například dlouhé tlus-
té a tenké střevo, což si zkusily také odměřit. Co se stane 

s potravou v našem těle a jak se potraviny rozkládají v žaludku. Na to 
děti dělaly dokonce pokus s vyrobeným žaludkem.
Dále se dozvěděly, jak se jmenují orgány v našem těle, jak se jmenuje 
která kost a k čemu slouží. Skládaly orgány do umělého lidského těla, 
nebo tedy do Pepy, jak mu s oblibou říkaly. Náš Pepa pod vedením dětí 
tedy absolvoval několik operací na vyjmutí veškerých orgánů z těla.
Dále jsme se s dětmi věnovali všem lidským smyslům. Děti přede-
vším nejvíce bavilo se zaobírat čichem a chutí. Zkoušely, jak co voní  
a jak co chutná a řekněme si na rovinu, ochutnávky vedly na plné čáře.
Naší pozornost jsme zaměřili také na bakterie. Jak nám škodí, které 
nám prospívají a jak vypadají. Děti se díky mikroskopu na „hodné“ 
bakterie mohly dokonce podívat zblízka. A ty zlé si vyrobily.
V únoru mimo jiné třída Sluníček opět vyrazila na velký tělocvik do 
ZŠ Meziměstí a do solné jeskyně. V tělocvičně jsme opět posilnili 
naše těla a v solné jeskyni jsme si užili hrátek a relaxu.
A jak už bývá tradicí, v tomto měsíci jsme měli ve školce také kar-
neval s námořnicky zaměřeným tématem. Karneval začal přehlídkou 
námořnických kostýmů dětí na lávce mezi žraloky, poté si děti za-
soutěžily v chytání rybiček, v hodu míčku do chobotnice, v namotání 
kotvy, chůzi po laně, v závodech lodiček, shazování plechovek a sou-
těže zakončily skákáním v nafukovacím hradu a také odměnou. Děti 
dostaly diplom, dárek na památku a také sladkou odměnu.
Tímto bychom chtěli rodičům dětí poděkovat za nádherné karneva-
lové kostýmy, které svým ratolestem připravili. Byly překrásné a dě-
tem to moc slušelo. Děkujeme.

Za kolektiv MŠ p.uč. Jana Suková



  ZUŠ Broumov představuje

Josef Krečmer

Pan učitel Krečmer je pardubický rodák, hru na violoncello stu-
doval na konzervatoři v Praze a Pardubicích. V současnosti vy-
učuje na Základní umělecké škole v Semilech, Trutnově a také 
u nás v Broumově.
„Jako pedagog sdílím svou vášeň pro hudbu a své hudební 
znalosti s mladými nadějnými hudebníky, aby mohli rozvíjet 
svůj talent a hudbou se plně vyjádřit.“

Nabízíme vám rozhovor s panem učitelem.

Jaké hudební nástroje vyučujete?
V ZUŠ Broumov vyučuji především violoncello, ale také se 
specializuji na výuku zobcové flétny, kterou často používám 
jako přípravný hudební nástroj pro začínající žáky. Je pro mě 
důležité, aby se mladí studenti seznámili s hudebními základy  
a objevili svůj vztah k hudbě již od útlého věku.

Jaký je Váš vztah k hudbě?
Hudba pro mě není pouze profese, ale hluboká vášeň, která 
má kořeny v mém dětství. Můj otec, koncertní mistr Komor-
ní Filharmonie Pardubice, mě již odmala obklopoval hudbou. 
Pamatuji si, jak jsem jako malý kluk usínal, zatímco můj otec 
cvičil sóla na violoncello do orchestru. Tato magická atmosféra 
mě uchvátila a již ve věku pěti let jsem si prosadil malé cellíčko  
a začal jsem se učit. Od té chvíle se violoncello stalo mým nej-
lepším přítelem a prostředníkem pro vyjádření mých emocí  
a hudby.

Čím je pro Vás violoncello jedinečné a v čem je hra na něj 
náročná?
Violoncello je jedinečné svou schopností vyjádřit škálu nálad 
a barev, které mění každý tón v hluboké hudební vyprávění. 
Jeho náročnost spočívá nejen v technické stránce, ale také ve 
schopnosti propojit se s hudbou na úrovni duše a emocí. Hra 
na violoncello je jako cesta objevování sebe sama a neustálého 
růstu jako hudebníka i člověka.

Kterého z violoncellistů oceňujete po stránce řemesla?
Mezi violoncellisty, které obdivuji a oceňuji, patří například 
Mstislav Rostropovich, Yo-Yo Ma nebo Jacqueline du Pré. Jejich 
virtuozita a entuziazmus pro hudbu jsou pro mě neustálým 
zdrojem inspirace.

Čím Vás hudba naplňuje?
Hudba pro mě znamená prostředek k vyjádření emocí a ko-
munikaci s posluchači. Je to forma umění, která mě naplňuje 
radostí a uspokojuje mou touhu po seberealizaci.

Jaký hudební směr preferujete?
Můj hudební vkus je velmi široký, ale mám zvláštní slabost pro 
barokní a romantickou hudbu, zejména díla Antonína Dvořáka 
a Johanna Sebastiana Bacha. Kromě toho se zajímám o moder-
ní kompozice a experimentální hudbu.

Co Vám ve výuce mladých muzikantů přináší zadostiučinění?
Ve výuce mladých muzikantů nacházím obrovskou radost a za-
dostiučinění ze sledování jejich pokroku a úspěchů. Nedávno 
jsem měl to potěšení navštívit koncert svých bývalých absol-
ventů, July Murbach a Josefa Bartoně. Jula studuje violonce-
llo na prestižní Hochschule für Musik und Theater Hamburg,  

zatímco Josef pokračuje ve studiu na Akademii múzických 
umění v Praze. Též mě těší, když vidím své bývalé žáky působit 
v amatérských orchestrech nebo se dozvídám o jejich hudeb-
ním spolupůsobení s přáteli. Každý jejich hudební úspěch a za-
pojení mi potvrzuje, že mé úsilí má smysl a jsem rád, že mohu 
být součástí jejich hudebního rozvoje.

Co byste vzkázala mladému člověku, který se rozhodl umění 
věnovat?
Mladému člověku, který se rozhodl věnovat umění, bych chtěl 
předat jednoduchou, ale důležitou radu: Buďte trpěliví, vášniví 
a neustále se učte. Cesta uměním může být náročná, ale každý 
okamžik strávený tvořením a vyjadřováním vaší jedinečnosti je 
naplněný hodnotou. Buďte odvážní a věřte ve svůj talent.

Děkujeme panu učiteli za rozhovor a přejeme mnoho zdaru.

Za ZUŠ Broumov
Martin Ptáček



 

        Z Á P I S  Ž Á K Ů  
    

do 1. ročníku ZŠ v Meziměstí pro školní rok  2024 - 2025 
 

Zápis do prvního ročníku proběhne od 1. 4. 2024 do 30. 4. 2024. 
 
K zápisu přihlásí  zákonný zástupce své dítě narozené v období od 1. 9. 2017 do 31. 8. 2018 a dítě po 
odkladu školní docházky. 
 
K zapsání dítěte je nutné doručit do školy Žádost o přijetí k základnímu vzdělávání. Tuto žádost bude 
možné doručit následujícími způsoby: 
 

1. do datové schránky školy ( rnimprs ) 
2. e-mailem s uznávaným elektronickým podpisem ( zs.mezimesti@cmail.cz ) 
3. poštou 
4. osobní podání -  buď do schránky na budově školy, nebo osobně v ředitelně  
5. nebo také ve  středu    10. dubna  2024   od   13:00  do   17:00   hodin, kdy bude probíhat 

formou dne otevřených dveří akce „Těšíme se do školy“. Tento den můžete přijít osobně i se 
svým dítětem a prohlédnout si školu. Akce bude přístupná i pro rodiče s dětmi, kteří zvolili 
jednu z výše uvedených možností zaslání žádosti.   Budou se na vás těšit průvodci z řad 
našich žáků. 

 
  . 
Postup zápisu pro zákonné zástupce: 

1. Stažení Žádosti o přijetí k základnímu vzdělávání (zápis) z webu školy nebo vyzvednutí ve 
škole. K žádosti vyplňte také dotazník o dítěti. Oba dokumenty najdete na stránkách školy 
www.zsmezimesti.cz v záložce Základní škola – dokumenty a formuláře.  

2. Vyplnění žádosti. 
3. Doručení žádosti do školy. 

!!! K žádosti je nutné přiložit kopii rodného listu dítěte a kopii občanského průkazu zákonného 
zástupce. Kopie rodného listu i občanského průkazu bude po ověření skartována. Tyto dokumenty 
nám slouží k ověření totožnosti účastníka správního řízení!!! 
 

4. Pokud uvažujete o odkladu školní docházky, doručíte nám Žádost o odklad, kterou stáhnete 
na webu školy v záložce Základní škola – dokumenty a formuláře a tu nám spolu s kopií 
rodného listu dítěte, s kopií občanského průkazu zákonného zástupce a s doporučením 
pedagogicko-psychologické poradny a doporučením lékaře odevzdáte výše uvedenými 
způsoby. 

 
Prosíme o pečlivé a přesné vyplnění všech údajů! 
 
 
Výsledky zápisu 
Každé dítě bude mít přiděleno evidenční číslo. Toto číslo vám bude sděleno e-mailem, osobně, nebo 
telefonicky. O žádostech bude rozhodnuto ve správním řízení nejdříve 3.5.2024, kdy bude na webu 
školy a na budově školy zveřejněn seznam přijatých žáků. 
 
Děkujeme za spolupráci a přejeme vám i vašim dětem vše dobré.    
 
V Meziměstí dne 23.2.2024                                                                              vedení školy   

Mgr. Lenka 
Bohanská

Digitálně podepsal 
Mgr. Lenka Bohanská 
Datum: 2024.02.23 
09:30:23 +01'00'



SKOLA@SKOLAVERNEROVICE.CZ
+420 491 614 460

SRDEČNĚ ZVEME ŠIROKOU
VEŘEJNOST

přijďte se seznámit s prostory a
prostředím školy

DEN
OTEVŘENÝCH

DVEŘÍ

10:00 - 17:00

PÁTEK
5.4. ´24

VERNÉŘOVIC
EŠKOLA

LIDOVÁ ZBOŽNOST
na česko-kladském pomezí

17. dubna 2024 od 17 hodin
Městská knihovna Meziměstí

Přednáška Mgr. Jana Tůmy z Muzea Náchodska o poutních 
místech, zázračných studánkách a neobvyklých rituálech.

OC  ...české titulky /  ...české popisné titulky /
/  ...audiopopis /  ...hlídání dětí

Hlavní program Kolárovo divadlo

PÁTEK 22. BŘEZNA

 10:00 Jiříkovo vidění OC   75‘

 16:00 Tady Havel, slyšíte mě? OC  87‘

 18:00 Hranice Evropy  98‘
  debata s autorkami Sašou Uhlovou  
  a Apolenou Rychlíkovou

  po skončení raut

 22:00 Namasté Himálaj OC  90‘

SOBOTA 23. BŘEZNA

 10:00 Útěk z Utopie OC  115‘
  debata s orientalistkou Petrou Ben Ari

 13:00 Virtuální ostrov  95‘
  debata s psychologem Jakubem Staňkem

 16:00 Proti větru OC  95‘
  debata s novinářkou Silvií Lauder

 19:00 Neviditelný národ  85‘
  debata s lidskoprávním aktivistou  
  Igorem Blaževičem

 21:30 Koncert BUDE!

 OPATSKÉ SÁLY, KLÁŠTER BROUMOV, BROUMOV

10:00 Namasté Himálaj OC  90‘ 
 Projekce dokumentu spojená s tvořivou dílnou 
 pro děti v klášteře Broumov. Koná se v rámci 
 Velikonočního trhu v klášteře. Během projekce 
 budou rodiče moci nechat děti tvořit a sami jít  
 na film.

NEDĚLE 24. BŘEZNA

 9:30 Hranice OC  147‘
  debata s dobrovolnicí Annou Chełmińskou

 13:30 Žal v Lodu    75‘
  pofilmová debata

 16:00 Moje nová tvář   75‘
  pofilmová debata

  zakončení festivalu

Na konci března na Jeden svět do Police nad Metují

Ve dnech 22. až 24. 3. 2024 se uskuteční již 13. ročník Meziná-
rodního festivalu filmů o lidských právech Jeden svět v Polici nad 
Metují, který se pravidelně koná v prostorách Kolárova divadla. Již 
podruhé proběhne také projekce dokumentu v Broumově.

Jako každým rokem láká festival na pestrou nabídku dokumentů 
z různých zemí světa, tradiční pofilmové debaty s tvůrci a zajíma-
vými hosty i na doprovodný program v podobě festivalové kavárny, 
koncertu a výstav. Festival Jeden svět přináší letos dvě novinky – 
opustil tradici ročníkového tématu, zato zařadil do programu také 
hrané fikční snímky, které reflektují důležitá témata. 

Zahájení festivalu bude patřit v pátek večer novému českému 
dokumentu Hranice Evropy novinářky Saši Uhlové a režisérky 
Apoleny Rychlíkové. Ten volně navazuje na snímek Hranice práce 
a přináší tentokrát přímé svědectví Saši Uhlové ze zaměstnání, kte-
rá v různých evropských zemích vykonávají především ekonomičtí 
migranti. Obě tvůrkyně budou přítomné v pofilmové debatě v Ko-
lárově divadle. Další snímky seznámí diváky s psychologií hráčů 
počítačových her, přiblíží riziko smrti, které podstupují uprchlíci ze 
Severní Koreje, či je zastaví spolu s cestovateli v malé vesničce v 
Himálaji během dlouhého lockdownu. Festival se nevyhýbá situ-
aci na polsko-běloruské hranici, kterou ve svém fikčním snímku 
Hranice zachytila významná polská režisérka Agnieszka Holland. 
Významným a aktuálním přínosem do debaty o trestech za sexu-
ální násilí na ženách je snímek Proti větru, do jehož debaty přijala 
pozvání novinářka týdeníku Respekt Silvie Lauder. Kromě dalších 
snímků a milých hostů se polický Jeden svět může letos pochlubit 
také tím, že pozvání do pofilmové debaty k dokumentu o Taiwanu 
Neviditelný národ přijal zakladatel Jednoho světa a lidskoprávní 
aktivista Igor Blaževič. 

V Broumově proběhne v sobotu 23. 3. projekce dokumentu Na-
masté Himálaj o dvou mladých cestovatelích, které zastaví co-
vidový lockdown v malé vesnici v Himálaji. Namísto hledání sebe 
samých na cestě, stávají se součástí každodenního života chudých 
obyvatel hor, což se ukáže být přínosnější než dobrodružný život 
cestovatele. Projekce dokumentu je spojena s tvořivou dílnou pro 
děti v rámci Velikonočního trhu v klášteře Broumov, takže rodiče 
mohou v klidu nechat děti tvořit a sami si užít film plný krásných 
záběrů ze světa.

Program a aktuality z polického Jednoho světa sledujte na

 jedensvet.cz/police-nad-metuji

 jedensvet_police_nad_metuji

 facebook.cz/JedensvetPolicenadMetuji 

Těšíme se na setkání v Kolárově divadle či v Opatských sálech 
broumovského kláštera! 

Za organizátory srdečně zve 
Michaela Mašková

22—24/3
Police nad Metují

Mezinárodní 
filmový festival 
o lidských právech
2024

JDEME ZA VÁMI 
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8. dubna 2024 od 17:00 hod.
Divadelní sál 

na nádraží ČD Meziměstí

 www.stacilo.cz
 fb.me/stacilo.cz

KATEŘINA KONEČNÁ
EUROPOSLANKYNĚ, LÍDR KANDIDÁTKY DO EP

KANDIDÁT 
KOALICE STAČILO!

JAN SKALICKÝ



Meziměstský zpravodaj – periodický tisk územního samosprávného celku, vydává Město Meziměstí, redakce Martin Slavík,  
kontakt: 724 511 052, zpravodaj@mezimesti.cz, grafická úprava a tisk Střední průmyslová škola Otty Wichterleho, vychází 
1x měsíčně, uzávěrka vždy k poslednímu dni každého měsíce, náklad 800 výtisků, registrační číslo MK ČR E 11973

ROZPIS LÉKAŘŮ NA STOMATOLOGICKOU SLUŽBU
SLUŽBA JE ZAJIŠTĚNA V DOBĚ OD 8.00 DO 12.00 HOD.

16. 03. a 17. 03. MUDr. Semerák-MUDr. Štrasová s.r.o. Denisovo nábřeží 665, Náchod 491 424 921

23. 03. a 24. 03. MUDr. Vjačeslav Ogriščenko Přadlácká 89, Broumov 491 502 425

29. 03. a 30. 03.	
MUDr. Marcel Pekárek – Stomatologická 
s.r.o. (MDDr. Marcela Špačková) Běloveská 123, Náchod 703 600 915

31. 03. a 01. 04.	 MUDr. Anna Klikarová Náměstí ČSA 69, Hronov 491 482 700

06. 04. a 07.04. MUDr. Blanka Grummichová s.r.o. Palachova 1742, Náchod 724 013 123

13.04. a 14. 04. MUDr. Miloš Pastelák Sadová 44, Broumov 775 717 666

 

   

 

Jak třídit najdete v přiložené tabulce. U odpadu na kov je uvedeno, že tam patří plechovky od nápojů. 
To je správná informace, ale v krajní situaci lze pro plechovky od nápojů (energetické nápoje, plechovkové 
pivo) využít i popelnici na plast.



 
 
AGRO, Česká Skalice, pan Micák, Meziměs 
AGRIWOOD, Velké Poříčí 
Agrico 
Barvy, laky Rošková, Broumov 
Bedřich Středa, KM Proma, Starosn 
Berner 
BSS 
CEDIMA Meziměs 
Centrum Walzel 
Haruch, stánek 
Dušan Doležal, Elektro Jetřichov 
Donite Teplice v Čechách 
Dřevoterm, Březová 
Elmon, Broumov 
Floková Petra, prodejna Meziměs 
Forch, Pardubice 
Infocentrum Vránová, Meziměs 
Jaroslav Novák, Jetřichov 
Jirman – počítače, Hronov  
Kadeřnictví Maršková, Meziměs 
Kadeřnictví Beranová, Meziměs 
Kadeřnictví Škodová, Vižňov 
Koberce – Cvikýř, Broumov 
Kvěny Lucie Ledvinová, Meziměs 
Lepš, Broumov 
 

 
 
Lékárna Suková, Meziměs 
Lom Rožmitál, ZD ŠONOV 
Marius Pedersen 
Pavel Mach, Meziměs 
PéCé, cukrárna Kubíček, Meziměs 
Petr Číža Soware, Broumov 
Pivovar Opat, Broumov – Olivěn 
Potraviny Šlechtová, Meziměs 
Protec, Rtyně v Podkrkonoší 
Pískovce sro., Broumov 
Restaurace Kovárna, Meziměs 
Servis Černý, Broumov 
Sklenářství Kašpar, Broumov 
Sypera 
Včelařství Jindra 
Václav Pumr, Jetřichov 
Vladislav Šimko, Ruprechce  
VaK, a.s. Náchod 
Topenářství Jirků, Broumov 
Stavebniny Štěpán, Broumov  
Veba 
Zdeněk Nývlt, Laudon, Pěkov 
Z-TRADE,  Broumov 
Železářství Soukup 

PLES MĚSTA MEZIMĚSTÍ 
16. 2. 2024 

 SPONZOŘI LOSOVÁNÍ

                                                              

                            

Kuchyňské studio Černý Broumov
Topení, voda, plyn – Jaroslav Urban

STK AUTOControl pan Kopřiva Dlouhá Brtnice
Milan LICHNOVSKÝ, Broumov

SPONZOŘI soutěže – „každý los vyhrává“: 

VŠEM SPONZORŮM DĚKUJEME! 



L H Á Ř I

DS DIVADLO BROUMOV

uvádí

komedii skotského autora Anthony Neilsona 

23. 3. 2024 od 18:00

v divadelním sále na nádraží v MEZIMĚSTÍ

Vstupné 100 Kč
Předprodej vstupenek od 18. 3. 2024 v Infocentru  v Meziměstí 


